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Ata da 33ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 20 de Junho de 2017. 
 
Aos Vinte dias do mês de Junho do ano 2017 (dois mil e dezessete), 
nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 
edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, localizada 
à Rua Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa , sendo 
Secretariado pelo Vereador José Antônio Martins Filho 1º Secretário, 
ocupando a 2ª Secretaria a Vereadora Cláudia Batista Gregório 
Mendonça. Pelo livro de presença verificou-se o comparecimento dos 
Senhores Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida da 
Silva Santos, José Antônio Martins Filho, Cláudia Batista Gregório 
Mendonça, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de Macedo 
dos Santos, José Victor Coutinho da Costa, Beatriz Soares Gomes 
Leite, Denilson de Souza Guimarães. Deixando de comparecer a 
Vereadora Mislene Conceição dos Santos cuja ausência foi 
justificada através de Ofício. Com a presença da maioria dos 
Vereadores que compõe o Colegiado, o Senhor Presidente declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária, tendo solicitado a Vereadora 
Claudinha que fizesse a leitura de um Versículo Bíblico. Em seguida o 
Senhor Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário, que procedesse a 
leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, na qual o Sr. 1º Secretário 
constatou erro de digitação e solicitou que fosse feita a correção. 
Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou ao Vereador 
Zezinho 1º Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE, tendo 
sido apresentado ao Colegiado o seguinte: Ofício GP-CM Nº 093/2017 
do Gabinete do Prefeito, encaminha Veto Total ao Autógrafo do Projeto 
de Lei nº 42/2017, Mensagem nº 018 de autoria do Chefe do Poder 
Executivo. Ofício GVMA Nº 049/2017 do Gabinete da Vereadora 
Mislene de André que comunica e justifica ausência na presente 
Sessão para tratar de assuntos pessoais. Parecer Conjunto das 
Comissões de Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública ao 
Projeto de Lei nº 043/2017 de iniciativa do Vereador Naldinho que 
dispõe sobre a inclusão dos professores da rede municipal de ensino 
no calendário do programa de campanha de vacinação no Município. 
Projeto de Lei nº 044/2017 de iniciativa do Vereador Naldinho que 
dispõe sobre assegurar ao aluno com Deficiência locomotora 
permanente, prioridade na matrícula em Escola Municipal mais 
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próxima da sua residência. Projeto de Lei nº 059/2017 de iniciativa da 
Vereadora Claudinha que denomina Rua Antoniel Soares Gomes, a via 
pública que tem início na Rua Eulina Araújo e término na Rua Vicente 
Lourenço, localizada no Bairro São João. Indicação nº 420/2017 de 
autoria da Vereadora Claudinha que indica a colocação de lixeiras a 
cada quinhentos metros no centro e demais bairros do Município. 
Indicação nº 429/2017 de autoria do Vereador Ediel Teles que indica à 
secretaria competente seja feita a operação tapa buracos em diversas 
ruas do Bairro Baixo Grande. Indicação nº 430/2017 de autoria do 
Vereador Ediel Teles que indica a Secretaria competente seja feita a 
operação tapa buracos em diversas ruas do Bairro São João. 
Indicação nº 433/2017 de iniciativa do Vereador Ediel Teles que indica 
a Secretaria competente seja feita a operação tapa buracos em 
diversas ruas do Bairro Porto do Carro. Fim do Expediente e não 
havendo Vereador inscrito para uso da palavra o Senhor Presidente 
solicitou ao Senhor 1º Secretário que fizesse a leitura da Ata da 
Sessão Ordinária anterior. O que foi feito, sendo a mesma submetida 
ao Plenário, aprovada pela totalidade dos Vereadores presentes. 
Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou ao Vereador 
Zezinho que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL, que foi respondida 
pelos Sres. Vereadores: Bruno Mendonça da Costa, Leni Almeida 
da Silva Santos, José Antônio Martins Filho, Cláudia Batista 
Gregório Mendonça, Ediel Teles dos Santos, Ronaldo Linhares de 
Macedo dos Santos, José Victor Coutinho da Costa, Beatriz 
Soares Gomes Leite, Denilson de Souza Guimarães com a 
ausência da Vereadora Mislene que foi justificada através de 
Ofício. O Vereador Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que 
procedesse a leitura das matérias constantes na ORDEM DO DIA, 
submetendo-as em seguida à apreciação do Plenário: Em 2ª e Última 
Votação o Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de 
Lei nº 050/2017 de iniciativa da Vereadora Mislene que denomina 
Unidade de Saúde da Família Narcizo Francisco de Oliveira Filho, 
situada no Bairro Baleia. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Em 2ª e Última Votação o Parecer da 
Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 052/2017 de 
autoria do Vereador Bruno Costa que denomina Rua das Laranjeiras o 
logradouro público transversal a Rua José Carlos situado no Bairro 
Alecrim, neste Município. Foi o mesmo aprovado pela totalidade dos 
Vereadores presentes. Fim da Ordem do Dia, Verificado o livro de 
inscrição passou o Senhor Presidente às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 
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pela ordem de inscrição assomou a tribuna o Vereador Zezinho, que 
inicialmente após os cumprimentos regimentais ao Plenário, às 
pessoas presentes e on line, solicitou ao Senhor Presidente com 
relação ao prazo para votação dos Vetos do Executivo à sua matéria e 
da Vereadora Mislene para que o Plenário possa apreciá-los; Falou 
sobre a importância do que foi colocado na Audiência Pública que 
tratou da segurança e da íntegra da Ata e em seguida o Vereador 
discorreu acerca de denúncias que vem recebendo à duas semanas 
com relação a empresa de transporte escolar municipal que participou 
de certame licitatório e das irregularidades que estão sendo 
averiguadas quanto aos ônibus e a empresa.  Nada mais havendo a 
tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 
marcando Sessão Ordinária para 5ª Feira, dia 22 de Junho, às 10,30 
hs. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins Filho, 1º 
Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por 
mim, pelo Presidente, Vice Presidente e 2ª Secretária depois de lida e 
aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, Sala das Sessões, 20 
de Junho de 2017. (dois mil e dezessete)x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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Vereadora Cláudia Batista Gregório Mendonça 
-2ª Secretária - 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


